118663

Economista KARINA ISABELLE GÓMEZ TORRES Presente.

De mi consideración:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía PROTEINAS NATURALES S.A. PROTENAT, en sesión del día 7 de marzo de 2013, resolvió ratificar su designación como GERENTE de la compañía, por el resto del periodo de CINCO AÑOS para el que fue elegido en la junta general de accionistas celebrada el 12 de junio de 2012.

En el ejercicio de sus funciones de acuerdo con el artículo diecísiete del Estatuto Social de la compañía, ejercerá de manera individual, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía PROTEINAS NATURALES S.A. PROTENAT.

La compañía PROTEINAS NATURALES S.A. PROTENAT, adopto su actual denominación mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo de Guayaquil, el 13 de julio del 2012, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 30 de enero de 2013, luego de su aprobación por la Intendencia de Compañías de Guayaquil; la compañía se constituyo con la denominación de RICELIN S.A., con domicilio principal en Guayaquil, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del cantón Guayaquil el 16 de febrero de 2005, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 9 de marzo de 2005.

Atentamente,

Ing. Jorge Luis Susá Talenti

Presidente de la Junta

Acepto la ratificación del cargo de GERENTE, de la compañía PROTEINAS NATURALES S.A. PROTENAT- Guayaquil, 8 de marzo de 2013

Econ. Karina Isabelle Gómez Torres

C.C. 0919528471

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:14.171 FECHA DE REPERTORIO:26/mar/2013 HORA DE REPERTORIO:15:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiseis de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía PROTEINAS NATURALES S.A. PROTENAT, a favor de KARINA ISABELLE GOMEZ TORRES, de fojas 35.768 a 35.769, Registro Mercantil número 5.816.

ORDEN: 14171

HENTENNELLENNENDEN FREITENEN

THE SECOND CONTRACTOR OF THE SECOND CONTRACTOR

Guayaguil, 27 de Marzo de 2013

REVISADO POR:)

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)



